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Lietuvos korupcijos žemėlapis 2007
2007 m. gruodis

Tyrimo užsakovas – LR Specialiųjų tyrimų tarnyba

Tyrimo vykdytojas – TNS Gallup

Tyrimo partneris – “Transparency International” Lietuvos skyrius
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Metodologija
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Tyrimo metodologija 

� Tyrimo tikslas – atlikti korupcijos vertinimo ir paplitimo Lietuvoje monitoringą.

� Tyrimo uždaviniai:

� Įvertinti nuostatas, susijusias su korupcija, vaidmenį visuomenėje, suvokimą;

� Išanalizuoti korupcinės patirties atvejus;

� Įvertinti antikorupcinį Lietuvos visuomenės potencialą.

� Apklausos metodas – tiesioginis interviu.

� Tikslinės respondentų grupės ir imtys:

1. Lietuvos gyventojai, 1000 respondentų;

2. Verslo įmonių vadovai, 500 respondentų.

� Taikyta atranka:

1. Generalinę visumą reprezentuojanti Lietuvos gyventojų imtis buvo atsitiktinai atrinkta, 
naudojant Lietuvos gyventojų adresų registrą.

2. Generalinę visumą reprezentuojanti verslo įmonių imties atranka buvo atlikta naudojant 
atsitiktinių skaičių generatorių ir Lietuvos įmonių registrą.
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Rezultatai
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Kyšio
davimas

Kyšio
ėmimas

Pasinaudojimas pažintimis

tvarkant reikalus darbinantis

Atsidėkojimas
pinigais 

PO paslaugos
suteikimo

AR TAI YRA KORUPCIJA?

77%

86%
90%

61%

72% 71%

65%
69%

53%

87%

76%
81%

Gyventojai Įmonių vadovai

Politinių
sprendimų
pirkimas

TAIP
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80%

70%

50%

25%

9% 10%

83%

68%

36%

18%

5% 5%

Gyventojai Įmonių vadovai

KAS KALTAS DĖL ESAMO
KORUPCIJOS LYGIO?

Politikai Valstybės
tarnautojai/
pareigūnai

Verslininkai Gyventojai Mano
aplinka

Aš pats

1 2 3                2 1
Visiškai nekaltiLabai kalti

+
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78%

73%

75%

10%

11%

85%

14%

14%

Padeda Nepadeda Nežino, neatsakė

AR KYŠIO DAVIMAS PADEDA?

GYVENTOJAI ĮMONIŲ VADOVAI

74%

75%

76%

13%

12%

78%

22%

18%

Padeda Nepadeda Nežino, neatsakė

2007

2005

2004

2002
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AR DUOTUMĖTE KYŠĮ?

GYVENTOJAI ĮMONIŲ VADOVAI

2007

2005

2004

2002

68%

59%

60%

21%

21%

67%

22%

24%

Duotų Neduotų Nežino, neatsakė

55%

67%

63%

43%

18%

42%

29%

32%

Duotų Neduotų Nežino, neatsakė
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KODĖL ŽMONĖS DUODA KYŠIUS?

64%

43%

37%

34%

23%

12%

2%

3%

74%

30%

39%

40%

26%

3%

3%

5%

Nes, esant didelei biurokratijai, nori
reikalus susitvarkyti greičiau

Nes nori, kad jiems rūpimos
paslaugos būtų suteiktos kokybiškiau

Nes negali legaliomis priemonėmis
išspręsti problemos

Nes biurokratinės procedūros yra per
daug sudėtingos

Nes nori gauti tas paslaugas ar
lengvatas, kurios jiems nepriklauso 

Nes nepasitiki savo jėgomis

Kita

Nežino, neatsakė

Gyventojai Įmonių vadovai
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KODĖL IMAMI KYŠIAI?

43%

27%

19%

12%

71%

28%

22%

13%

7%

68%

Gyventojai Įmonių vadovai

1 2 3                2 1
Visiškai nesvarbi priežastisLabai svarbi priežastis

+

Retai baudžiama

Per maži tarnautojų
atlyginimai

Visi ima kyšius

Labai primygtinai
siūloma

Nepatogu atsisakyti
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Valstybės tarnautojai
dažnai leidžia suprasti,
jog norėtų gauti kyšį Norint sutvarkyti 

reikalus, dažnai tenka 
valstybės tarnautojams 
neoficialiai “primokėti”

Norėdami geriau
sutvarkyti reikalus 
dažnai patys siūlome 

kyšį
Visuomet iš anksto 
bandau išsiaiškinti, 
kiek reikia neoficialiai 
„primokėti“ vienoje ar 
kitoje institucijoje

Mano versle įmonės 
dažnai iš anksto žino 

šių papildomų
„paslaugų“ įkainius

1 2 3                2 1
Visiškai sutinku Visiškai nesutinku        

+

70% 70%

27%

42%
49%

28%
34%

24%

Gyventojai Įmonių vadovai
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Labai išaugo Šiek tiek
išaugo

Nepakito Šiek tiek
sumažėjo

Labai
sumažėjo

per 5 metus per 12 mėnesių

Labai išaugo Šiek tiek
išaugo

Nepakito
Šiek tiek
sumažėjo

Labai
sumažėjo

per 5 metus per 12 mėnesių

KAIP PAKITO KORUPCIJOS MASTAS?
GYVENTOJAI

ĮMONIŲ VADOVAI
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47%

22%

9%

3% 3% 2% 1% 1%

12%

35%

12%

3%
5%

3% 1% 1%

10%

29%

Gyven to ja i Įmon ių  vadova i

TV Asmeninė
arba draugų
patirtis

Respublikinė
spauda

Internetas

Specializuoti
leidiniai

Radijas

Seminarai,
konferencijos

Regioninė
spauda

Nežino

INFORMACIJOS ŠALTINIS, TEIKIANTIS
PATIKIMIAUSIĄ INFORMACIJĄ APIE KORUPCIJĄ

9%

12%

12%

17%

Gyventojai

Įmonės

2007 2005

Respublikinė spauda Nežinau

12%

10%

5%

5%

Gyventojai

Įmonės

2007 2005



14spontaninis atsakymas

Gyventojai, % Įmonės, %

Sveikatos apsauga, gydytojai, farmacija 66 52
Policija 55 45
Seimas 41 39
Teismai 39 38
Savivaldybės 24 39
Vyriausybė 20 20
Politinės partijos, politikai 15 15
Žemėtvarka, žemėtvarkos skyriai 12 13
Prezidentūra 11 9
Valstybės tarnautojai, valdininkai, valdžia 7 4
Švietimas, švietimo sistema 9 5
Kelių inspekcija 5 8
Prokuratūra 4 3
Muitinės 4 8
Žiniasklaida, TV 4 10

... gal galėtumėte įvardinti institucijas, kurios, Jūsų
manymu, yra labiausiai korumpuotos šiuo metu 
Lietuvoje?
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29%

31%

33%

32%

36%

46%

47%

58%

44%

47%

31%

63%

63%

59%

59%

54%

42%

32%

17%

14%

7%

4%

Seimas

Teisėsaugos institucijos

Politinės partijos

Teismai

Vyriausybė

Miestų ir rajonų savivaldybės 

Apskričių administracijos

Žiniasklaida

Prezidentūra

NVO

Bažnyčia

1 - visai nekorumpuota 2 - iš dalies korumpuota

3 - labai korumpuota nežino, neatsakėgyventojai

... Kiek kiekviena iš šių institucijų, Jūsų nuomone, 
GALI BŪTI korumpuota? 
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2007 vs. 2005 GYVENTOJAI

2007

2005

2007

2005

2007

2005

2007

2005

2007

2005

2007

2005

2007

2005

Vyriausybė

Prezidentūra

NVO

Žiniasklaida

Politinės 
partijos

Teismai

Seimas

58%
55%

33%
43%

32%
38%

29%
34%

36%
37%

44%
49%

47%
49%

17%
12%

59%
46%

59%
53%

63%
61%

54%
56%

14%
17%

7%
8%21%

22%

23%
23%

25%
15%

1 - visai nekorumpuota 2 - iš dalies korumpuota
3 - labai korumpuota nežino, neatsakė
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įmonės

... Kiek kiekviena iš šių institucijų, Jūsų nuomone, 
GALI BŪTI korumpuota? 

29%

32%

35%

34%

44%

46%

42%

51%

36%

35%

31%

65%

60%

59%

57%

46%

45%

38%

32%

10%

6%

4%

Politinės partijos

Seimas

Teisėsaugos institucijos

Teismai

Vyriausybė

Miestų ir rajonų savivaldybės 

Apskričių administracijos

Žiniasklaida

Prezidentūra

Nevyriausybinės organizacijos

Bažnyčia, religinės organizacijos

1 - visai nekorumpuota 2 - iš dalies korumpuota

3 - labai korumpuota nežino, neatsakė
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2007 vs. 2005 ĮMONĖS

2007

2005

2007

2005

2007

2005

2007

2005

2007

2005

2007

2005

2007

2005

Prezidentūra

NVO

Vyriausybė

Žiniasklaida

Politinės 
partijos

Teismai

Seimas

51%
62%

29%
46%

34%
42%

32%
40%

36%
45%

35%
49%

44%
40%

32%
19%

65%
46%

57%
48%

60%
53%

10%
6%

6%
4%

46%
53%

13%
8%

30%
36%

36%
31%

1 - visai nekorumpuota 2 - iš dalies korumpuota
3 - labai korumpuota nežino, neatsakė
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Korupcinė patirtis
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GYVENTOJAI: 

Ar per pastaruosius 12 mėn. Jums teko duoti 

kyšį?

N=1000

73%

28%

27%

71%2007

2005

Ne, nė karto Taip, nors kartą Nežino, neatsakė

77%

17%

20%

81%2007

2005

Ne, nė karto Taip, nors kartą Nežino, neatsakė

ĮMONIŲ VADOVAI: 

Ar per pastaruosius 12 mėn. Jūsų

įmonei / įmonės atstovams teko duoti 

kyšį?

N=500
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50%

60%

48%

47%

48%

36%

42%

51%2007

2005

2004

2002

Ne, nė karto Taip,  nors kartą
Nežino, neatsakė

60%

52%

48%

33%

37%

46%

44%

63%2007

2005

2004

2002

Ne, nė karto Taip,  nors kartą
Nežino, neatsakė

GYVENTOJAI: 

Ar per pastaruosius 5 metus Jums teko duoti

kyšį? N=1000

ĮMONIŲ VADOVAI: 

Ar per pastaruosius 5 metus Jūsų

įmonei/įmonės atstovams

teko duoti kyšį? N=500
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GYVENTOJŲ NUOMONĖ IR PATIRTIS

13%

68%

21%

21%

84%

23%

76%

67%Ar pasinaudotų?

Ar teko
pasinaudoti?

Ar pasinaudotų?

Ar teko
pasinaudoti?

Taip Ne Nežino, neatsakė

Naudojimasis giminystės ryšiais, pažintimis, norint, kad paslauga 
valstybinėje institucijoje būtų atlikta greičiau ir kokybiškiau

Naudojimasis giminystės ryšiais, pažintimis darbinantis į valstybės 
instituciją
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ĮMONIŲ VADOVAI

Naudojimasis pažintimis, norint, kad reikalinga paslauga 
valstybės institucijoje būtų atlikta greičiau ir kokybiškiau

27%

24%

67%

60%Ar pasinaudotų?

Ar teko
pasinaudoti?

Taip Ne Nežino, neatsakė
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GYVENTOJAI. INSTITUCIJŲ KORUMPUOTUMAS

Kaip, remiantis savo patirtimi, įvertintumėte šios institucijos korumpuotumą? (per 

paskutinius 5 metus)

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus tam tikroje institucijoje

19,5
70,1
10,4

20%

29%

42%

35%

26%

41%

48%

46%

22%

37%

57%

38%

39%

42%

34%

31%

27%

38%

21%

29%

20%

17%

8%

15%

18%

20%

37%

24%

53%

30%Kelių policija (n=276)

Respublikinės ligoninės/ klinikos (n=314)

Teritorinės muitinės (n=66)

Kriminalinė policija (n=63)

Apskričių ir rajonų žemėtvarkos skyriai (n=172)

Miestų ir rajonų ligoninės (n=505)

Techninių apžiūrų centrai (n=293)

Apskrities viršininkų administracijos (n=33)

Miestų ir rajonų savivaldybės (n=238)

Viešoji policija (n=80)

1 - visai nekorumpuota 2 - iš dalies korumpuota 3 - labai korumpuota neturi nuomonės

2,24

2,23

2,20

2,15

2,14

2,07

2,01

2,00

1,99

2,52

Vidurkis
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ĮMONIŲ VADOVAI. INSTITUCIJŲ KORUMPUOTUMAS

Kaip, remiantis savo patirtimi, įvertintumėte šios institucijos korumpuotumą? (per 

paskutinius 5 metus)

19,5
70,1
10,4

17%

31%

38%

35%

42%

44%

30%

48%

37%

27%

32%

51%

41%

40%

34%

33%

36%

30%

26%

30%

31%

17%

21%

16%

20%

15%

10%

23%

29%

36%Politinės partijos (n=47)

Kelių policija (n=210)

Apskričių ir rajonų žemėtvarkos skyriai (n=124)

Apskrities viršininkų administracijos (n=79)

Miestų ir rajonų ligoninės (n=116)

LR Seimas (n=37)

Respublikinės ligoninės/ klinikos (n=91)

Valstybės turto fondas (n=21)

Kriminalinė policija (n=41)

Savivaldybių privatizavimo tarnybos (n=22)

1 - visai nekorumpuota 2 - iš dalies korumpuota 3 - labai korumpuota neturi nuomonės

2,27

2,20

2,18

2,17

2,15

2,13

2,06

2,01

2,00

2,43

Vidurkis

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus tam tikroje institucijoje
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GYVENTOJAI. PAŽINTYS

Ar pasinaudojote pažintimis šioje institucijoje ?

(per paskutinius 5 metus)

19,5
70,1
10,4

21%

18%

18%

17%

16%

16%

16%

16%

16%

15%

15%

14%

14%

13%

13%

12%

12%

12%

10%

Techninių apžiūrų centrai (n=293)

Apskrities viršininkų administracijos (n=33)

Migracijos departamentas (n=34)

Valstybinė darbo inspekcija (n=32)

Miestų ir rajonų ligoninės (n=505)

Miestų ir rajonų savivaldybės (n=238)

Kelių policija (n=276)

Žiniasklaida (n=50)

Viešoji policija (n=80)

Apskričių ir rajonų žemėtvarkos skyriai (n=172)

Apylinkių teismai (n=54)

Respublikinės ligoninės/ klinikos (n=314)

Profesinės, aukštesniosios mokyklos, kolegijos (n=99)

Kriminalinė policija (n=63)

Poliklinikos (n=767)

REGITRA (n=303)

Vaikų ikimokyklinio ugdymo įstaigos (n=139)

Universitetai (n=143)

Lietuvos darbo birža (n=177)

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus tam tikroje institucijoje
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ĮMONIŲ VADOVAI. PAŽINTYS 

Ar pasinaudojote pažintimis šioje institucijoje?

(per paskutinius 5 metus)

19,5
70,1
10,4

27%

27%

25%

23%

23%

22%

21%

21%

21%

20%

19%

18%

18%

17%

17%

Nacionalinė žemes tarnyba (n=21)

Žemes ūkio ministerija (n=20)

LR Seimas (n=37)

Politinės partijos (n=47)

Respublikinės ligoninės/ klinikos (n=91)

Apskrities viršininkų administracijos (n=79)

Lietuvos metrologijos inspekcija (n=21)

Miestų ir rajonų savivaldybės (n=271)

Techninių apžiūrų centrai (n=211) 

Miestų ir rajonų ligoninės (n=116)

LR Vyriausybė (n=31)

Apylinkės prokuratūros (n=24)

Muitinės departamentas (n=45)

Apskričių ir rajonų žemėtvarkos skyriai (n=124)

Lietuvos automobilių kelių direkcija (n=25)

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus tam tikroje institucijoje
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ĮMONIŲ VADOVAI 

Ar pasinaudojote pažintimis šioje institucijoje? (II) (per paskutinius 5 metus)

16%

16%

16%

16%

15%

14%

14%

14%

13%

13%

13%

12%

11%

11%

11%

10%

10%

10%

Aplinkos ministerija (n=48)

Socialinės apsaugos ir darbo ministerija (n=33)

Valstybinė kelių transporto inspekcija (n=37)

Valstybinė maisto ir veterinarijos tarnyba (n=71)

REGITRA (n=214) 

Finansinių nusikaltimų tyrimo tarnyba (n=29)

Poliklinikos (n=210)

Žiniasklaida (n=107)

Draudimo priežiūros komisija (n=26)

Sveikatos apsaugos ministerija (n=26)

Valst. visuomenės sveikatos priežiūros tarnyba (n=33)

Kelių policija (n=210)

Ambulatorijos, medicinos punktai (n=49)

Policijos departamentas (n=51)

Universitetai (n=66) 

Administraciniai teismai (n=30)

Finansų ministerija (n=29)

Regionų aplinkos apsaugos departamentai (n=21)

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus tam tikroje institucijoje
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GYVENTOJAI

Kyšininkavimo indeksai 2007

(per paskutinius 5 metus)

Prievartavimo 
indeksas

Kelių policija (n=134)

Respublikinės ligoninės/klinikos (n=151)

Miestų ir rajonų ligoninės (n=188)

Techninių apžiūrų centrai (n=78)

Poliklinikos (n=160)

Apskričių ir rajonų žemėtvarkos skyriai (n=29)

Davimo indeksas Efektyvumo indeksas

0,48

0,48

0,37

0,21

0,17

0,27

0,84

0,81

0,84

0,90

0,82

0,85

0,40

0,33

0,34

0,23

0,38

0,24
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GYVENTOJAI. PROCEDŪROS. PAŽINTYS 

Ar pasinaudojote pažintimis, tvarkydami reikalus, susijusius su šia 

procedūra? (per paskutinius 5 metus)

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus, susijusius su konkrečia procedūra

42%

34%

26%

25%

23%

23%

20%

17%

16%

13%

11%

10%

Įdarbinimas į valstybės tarnybą (n=40)

Įdarbinimas į privatų sektorių (n=120)

Žemės paskirties keitimas (n=53)

Nuosavybės teisių atkūrimas (n=54)

Mokesčių administravimas (n=46)

Leidimų statybai ir rekonstrukcijai išdavimas (n=39)

Priėmimas į vaikų lopšelius-darželius (n=108)

Muitinės formalumų tvarkymas (n=43)

Įvairių pažymų išdavimas (n=373)

Siuntimų į reabilitacines sanatorijas gavimas (n=72)

Priėmimas į bendrojo lavinimo mokyklas (n=89)

Civilinių bylų nagrinėjimas (n=37)
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GYVENTOJAI. PROCEDŪROS. PRIEVARTAVIMAS 

Ar, tvarkant reikalus, susijusius su šia procedūra, Jums leido suprasti, jog norima kyšio 

ar kitos naudos? (per paskutinius 5 metus)

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus, susijusius su konkrečia procedūra

34%

31%

26%

25%

20%

18%

18%

16%

15%

15%

10%

10%

10%

Siuntimų į reabilitacines sanatorijas gavimas (n=72)

Žemės paskirties keitimas (n=53)

Muitinės formalumų tvarkymas (n=43)

Leidimų statybai ir rekonstrukcijai išdavimas ir dokumentų
derinimas (n=39)

Priėmimas į vaikų lopšelius-darželius (n=108)

Nuosavybės teisių atkūrimas (n=54)

Neįgalumo ir darbingumo pažymėjimų gavimas (n=107)

Socialinių išmokų skaičiavimas ir kitos socialinės paramos
gavimas (n=116)

Mokesčių administravimas (rinkimas, tikrinimas ir pan.)
(n=46)

Įdarbinimas į valstybės tarnybą (n=40)

Civilinių bylų nagrinėjimas (n=37)

Kompensuojamų vaistų išrašymas (n=267)

Įvairių pažymų išdavimas (n=373)



32

GYVENTOJAI. PROCEDŪROS. KYŠININKAVIMAS 

Ar, tvarkant reikalus, susijusius su šia procedūra, davėte kyšį ar kitokią naudą? 

(per paskutinius 5 metus)

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus, susijusius su konkrečia procedūra

33%

30%

29%

17%

17%

16%

16%

11%

Siuntimų į reabilitacines sanatorijas gavimas (n=72)

Žemės paskirties keitimas (n=53)

Nuosavybės teisių atkūrimas (n=54)

Priėmimas į vaikų lopšelius-darželius (n=108)

Muitinės formalumų tvarkymas (n=43)

Neįgalumo ir darbingumo pažymėjimų gavimas
(n=107)

Leidimų statybai ir rekonstrukcijai išdavimas ir
dokumentų derinimas (n=39)

Įdarbinimas į valstybės tarnybą (n=40)
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ĮMONIŲ VADOVAI. PROCEDŪROS. PAŽINTYS 

Ar pasinaudojote pažintimis, tvarkydami reikalus, susijusius su šia procedūra? 

(per paskutinius 5 metus)

34%

33%

25%

24%

22%

21%

15%

13%

12%

11%

10%

Žemės paskirties keitimas (n=51)

Viešųjų pirkimų laimėjimas (n=63)

Nuosavybės teisių atkūrimas (n=39)

Leidimų statybai ir rekonstrukcijai išdavimas ir dokumentų
derinimas (n=72)

Aplinkos apsaugos inspektavimas (n=41)

Valstybinių užsakymų gavimas (n=22)

Administracinių teisės pažeidimų nagrinėjimas (n=54)

Muitinės formalumų tvarkymas (n=72)

Paramos iš ES fondų gavimas (n=36)

Įvairių pažymų išdavimas (n=226)

Įdarbinimas į privatų sektorių (n=63)

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus, susijusius su konkrečia procedūra
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ĮMONIŲ VADOVAI. PROCEDŪROS. PRIEVARTAVIMAS 

Ar, tvarkant reikalus, susijusius su šia procedūra, Jums leido suprasti, jog norima kyšio ar 

kitos naudos? (per paskutinius 5 metus)

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus, susijusius su konkrečia procedūra

30%

27%

26%

22%

19%

17%

13%

11%

11%

Nuosavybės teisių atkūrimas (n=39)

Viešųjų pirkimų laimėjimas (n=63)

Žemės paskirties keitimas (n=51)

Leidimų statybai ir rekonstrukcijai išdavimas ir
dokumentų derinimas (n=72)

Paramos iš ES fondų gavimas (n=36)

Aplinkos apsaugos inspektavimas (n=41)

Valstybinių užsakymų gavimas (n=22)

Priešgaisrinės saugos reikalavimų laikymosi tikrinimas
(n=174)

Administracinių teisės pažeidimų nagrinėjimas (n=54)

`
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ĮMONIŲ VADOVAI. PROCEDŪROS. KYŠINKAVIMAS 

Ar, tvarkant reikalus, susijusius su šia procedūra, davėte kyšį ar kitokią naudą? 

(per paskutinius 5 metus)

15%

13%

12%

12%

11%

10%

Nuosavybės teisių atkūrimas (n=39)

Viešųjų pirkimų laimėjimas (n=63)

Žemės paskirties keitimas (n=51)

Darbo sąlygų aplinkos tikrinimas (n=71)

Leidimų statybai ir rekonstrukcijai išdavimas ir
dokumentų derinimas (n=72)

Aplinkos apsaugos inspektavimas (n=41)

% skaičiuoti nuo tvarkiusių reikalus, susijusius su konkrečia procedūra
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GYVENTOJAI
Kyšininkavimo indeksai 2007 ir 2005 m.

Prievartavimo 
indeksas

Kelių policija 2007
2005

Respublikinės ligoninės/klinikos 2007
Respublikinės ligoninės 2005

Teritorinės muitinės 2007
Muitinės 2005

Kriminalinė policija 2007
2005

Miestų ir rajonų ligoninės 2007
Vietinės ligoninės 2005

Techninių apžiūrų centrai 2007
Automobilių techninių apžiūrų centrai 2005
Apskrities viršininkų administracijos 2007

2005
Miestų ir rajonų savivaldybės 2007

2005
Viešoji policija 2007

2005
Apygardų teismai 2007
Apylinkių teismai 2007

Teismai 2005
Poliklinikos 2007

2005

Davimo indeksas Efektyvumo indeksas

0.48

0.52

0.48

0.21

0.29

0.16

0.04

0.37

0.37

0.27

0.31

0.14

0.21

0.10

0.10

0.08

0.11

0.05

0.11

0.11

0.21

0.22

0.45

0.84

0.85

0.63

0.88

1.00

0.67

0.82

0.81

0.85

0.88

0.91

0.86

0.88

0.83

0.69

0.60

0.00

0.83

0.94

0.84

0.80

0.81

0.77

0.40

0.61

0.33

0.18

0.29

0.15

0.20

0.34

0.39

0.24

0.32

0.19

0.35

0.18

0.22

0.20

0.17

0.20

0.10

0.17

0.23

0.24

0.49


